Medinés pastogés Fastlock® 2.0
Montavimo instrukcija

(1) Sieniné arka — 1 vnt. (2)Vidiné
arka -1 vnt.

(3)Pagrindiné arka — 1 vnt.
(4)Skersinis — 5 vnt.

(5)Kampinis rysis — 2 vnt.
(6)Atr.elementas,desiné — 1 vnt
(7)Atr.elementas,kairé — 1 vnt
(8)Virs.laikiklis — 20 vnt.

(9)Vinis — 20 vnt.

(10)Met.laikilis — 5 vnt.
(11)Met.laikiklio vinis-10 vnt.
(12)Varztas M8x90 — 14 vnt.
(13)Varztas M8x70 — 1 vnt.
(14)Varztas M8x110 — 7 vnt
(15)Varztas M8x120 — 4 vnt
(16)Poverzlé M8- 6 vnt
(17)Verzlé M8 — 2 vnt
(18)Varztas M8x120 — 2 vnt
(19)Ple€. varztas M10x60 —7 vnt
(20)Ple¢. varztas M12x80 -2 vnt
(21)Atsuktuvas Nr.30 — 1 vnt.
(22)Fastlock ploksté — 4 vnt.

—_—— — — — T



Démesio: Stoginés montavimui Jums reikés: atsuktuvo, drélés, d-10 mm ir d-12 mm grazto, rakto Nr.13. Varztai turi

bati tvirtinami tokia jéga, kad uztikrinty tvirtg sujungima.

1. Skersiniy paruosimas (4)

Pritvirtinti 3 virSutinius laikiklius(8) vinimis (9) pazymétuose b) pritvirtinus skersinius(4) prie sieninés arkos(1),
taskuose ant skersiniy(4). Atminkite: virSutinius laikiklius tvirtinkite virSutinius laikiklius(8) ant skersiniy
nepritvirtinkite iki galo, juos galutinai pritvirtinsite véliau, vinimis(9) pazymeétose vietose (3 pav.)

tvitindami stogine. Tq patj pakartoti ir su likusiais 4
skersiniais.(1 pav.).

2. Stoginés karkaso tvirtinimas 3. Pagrindinés arkos(3) tvirtinimas

a) skersinius(4) tvirtinti prie sieninés arkos(1) ir prie Pagrindiné arka(3) tvirtinama prie

vidinés arkos(2) srieginiais varztais M8x90 (2 pav.). skersiniy(4) sraigtiniais varztais M8x90(12)
Vidinj skersinj prie sieninés arkos tvirtinti M8 x 70 (pav.4).

srieginiais varztais(13)




4. Atraminiy elementy (6) ir (7) montavimas
Atraminius elementus (6) ir (7) tvirtinti prie sieninés arkos(1)
M8x120 varztais(15) su poverzle(16) (5 pav.).

7. Fastlock plokséiy(22) tvirtinimas prie karkaso

a) tvirtinant pirmg plokste prie skersiniy briauna su didesne jdubaturi
bati po metaliniu laikikliu, 0 mazesné jduba ant vir8utiniy laikikliy(8).
Plokstés tvirtinamos prie kiekvieno skersinio, suteikiant joms stoginés
iSlinkj (8 pav).

5. Kampinio rySio montavimas(5)
Kampinj rysj(5) tvirtinti prie vidunés arkos(2) varztais
M8x120(18) kartu su poverzle(16) ir verzle(17) (6 pav.)

b) pritvirtinus pirmg plokste, met. Laikikliai turi bati palenkti taip, kad
susidaryty 90° kampas (9 pav.)

6. Metaliniy laikikliy(10) tvirtinimas

Metalinius laikiklius tvirtinti prie pagrindinés arkos(3)
2 vinimis. Met.laikikliai tvirtinami pagrindinés
arkos(3) ir skersiniy(4) sandaroje, kaip parodyta 7
pav. Taip pritvirtinti reikia visus 5 metalinius
laikiklius.

¢) uzmaukite antros plokstés didesne jdubg ant pirmos plokstés,
mazesné briauna turi bati uZmauta ant virSutinio laikiklio (10 pav).



8. Stoginés tvirtinimas prie sienos

Pakelkite surinktg stogine prie sienos ir pasizymeékite
tvirtinimo tasSkus. Stogine prie sienos tvirtinkite septyniais
M8 x 110 varztais (14) kartu su plétimosi varztais
M10x60(19) ir 2 varztais M8x 120 (15) kartu su plétimosi
varztais M12 x 80 (20) , kurie taip pat sujungia kampinj rysj
su atraminiu element. Varzty iSdéstymag Zidrékite 12 pav.

d) tre€ig ir ketvirtg plokstes tvirtinti taip pat kaip ir
aprasyta c) skiltyje (11 pav.)

9. Papildomos pastabos

Varztai, skirti pritvirtinti stoginei prie sienos, tinkami g/b, plyty,
silikatinei sienoms. Esant kitokiai sienos konstrukcijai, kaip pvz.
su EPS Silumine izolaicija, turi bati naudojami spec.varZtai

Seimyniskiy g.21b
LT-09200 Vilnius
Tel.+370 5 261 25 13
e-mail: ltdao@icopal.com
www.icopal.com



mailto:ltdao@icopal.com

